马太福音 6_1-7  问题，如何行善（义），施舍和祷告
马太福音6:1“你们要小心、不可将善事行在人的面前、故意叫他们看见．若是这样、就不能得你们天父的赏赐了。”

马太福音6:2“所以你施舍的时候、不可在你前面吹号、像那假冒为善的人、在会堂里和街道上所行的、故意要得人的荣耀．我实在告诉你们、他们已经得了他们的赏赐。”

马太福音6:3“你施舍的时候、不要叫左手知道右手所作的．”

马太福音6:4“要叫你施舍的事行在暗中、你父在暗中察看、必然报答你。〔有古卷作必在明处报答你〕”

马太福音6:5“你们祷告的时候、不可像那假冒为善的人、爱站在会堂里、和十字路口上祷告、故意叫人看见．我实在告诉你们、他们已经得了他们的赏赐。”

马太福音6:6“你祷告的时候、要进你的内屋、关上门、祷告你在暗中的父、你父在暗中察看、必然报答你。”

马太福音6:7“你们祷告、不可像外邦人、用许多重复话．他们以为话多了必蒙垂听。”

1．马太福音6:1“你们要小心、不可将善事行在人的面前、故意叫他们看见．若是这样、就不能得你们天父的赏赐了。”

法利赛人和宗教领袖怎样在“行善（义）”的事上犯罪？
他们心里充满了(     )义，但却在外面表现出(     )义。
哪一种教徒试图向人们显示善（义）行？那些时刻(     )心别人是否在注意自己的人。
他们为什麽那样做？他们要显示比别人(     )加敬虔。
他们的宗教实践的根本问题何在？他们试图用他们自身的(      )来取悦神。
哪一种教徒被称为“律法的遵循者”？他们试图因行(       )而称义。
他们能成功吗？(        )。
为什麽律法的遵循者在意他人的注意？

他们要向人们显示他们比别人(      )加遵行律法。

他们要将他们内在的失败(      )起来，而且试图将他们的“完美”表现在外。

人们为什麽不能通过行律法而称义？

从称义的内涵来讲，对我们来说，行律法称义是(     )可能的。因为如果违反了一  (   )律法，就是违背了(        )律法。(      )有人能完全遵循律法。

雅各福音2:10“因为凡遵守全律法的、只在一条上跌倒、他就是犯了众条。”

什麽是“因律法称义”行不通的原因？

宗教不能(       )人们心灵的腐败。腐败的心灵与神的律法相(       )。

耶立米书17:9“人心比万物都诡诈、坏到极处、谁能识透呢。”

罗马书 8:7“原来体贴肉体的、就是与　神为仇．因为不服　神的律法、也是不能服。”

在马太福音6:17中，“你的善（义）行”是什麽意思？妄图行(        )以称义的行为。
你知道什麽别的“义”吗？（         ）的义。（神）的义。
自义”是什麽？ 基于他/她自己的（       ）和（      ）的“义”。
我们怎样才能得到神的义？是通过(      )耶稣和他在十字架上完成的(      )之工。
2．马太福音6:2“所以你施舍的时候、不可在你前面吹号、像那假冒为善的人、在会堂里和街道上所行的、故意要得人的荣耀．我实在告诉你们、他们已经得了他们的赏赐。”

“用你的义”施舍是什麽意思？用我(       )的爱给与需要的人。
人本主义和神权主义有何不同？

人本主义是以(     )为中心和以(      )为本的，努力去帮助需要的人。

神本主义是以(神)为中心，以(       )的话语为基础，努力以（      ）的爱去帮助需要的人。

人道主义的基本问题是什麽？

与神和与人的关系的主次被(        )了，为了帮助需要的人，人本主义认为帮助需要的人便能取悦于(   )。(      )的旨意和原则可以被疏忽。用他们自己（     ）的爱去帮助别人。他们为他们自己的义善行而自(       )。

以神为中心的慈爱是怎麽样的？

用(       )的爱帮助需要者。以(         )为中心的慈善事业，总是为了(     )的荣耀。耶稣说，

离开(        )，我们将一事无成。耶稣是(       )树，我们的(       )子。(神)通过我们结出公义的果实，(     )使用我们去结果实。因此，所结的任何公义的果实，我们都应当归荣耀于(      )。

雅各福音 2:10“因为凡遵守全律法的、只在一条上跌倒、他就是犯了众条。”

罗马书 8:7“原来体贴肉体的、就是与　神为仇．因为不服　神的律法、也是不能服。”

法利赛人和其它宗教人士如何在施舍的事上犯罪？他们（       ）了应该属于神的荣耀。
他们施舍的心态是什麽？

努力向公众(      )示，他们对需要者有同情心。虽然他们做了，事实上，他们的(     )心充满了“贪婪”。他们施舍的首要目的，不是去帮助需要者和荣耀神，而是要显示他们(       )的荣耀。

耶稣怎样称呼这类人？(       )为善。
3．马太福音6:5“你们祷告的时候、不可像那假冒为善的人、爱站在会堂里、和十字路口上祷告、故意叫人看见．我实在告诉你们、他们已经得了他们的赏赐。”

祷告时，法利赛人和宗教领袖犯了什麽样的罪？

他们用祷告在群众前(      )示他们自己如何属灵(spiritual)，或者说，他们用祷告将他们自己在人前抬(     )。

他们怎样祷告？

1）他们(       )意在群众面前作个人的祷告，以给人留下好印象。

2）他们在众人面前，用重(       )和(       )味的言词作冗长的祷告。

祷告是什麽？是人与神的交(        )和团(     )。
马太福音6:6 是什麽意思 ?
“你祷告的时候、要进你的内屋、关上门、祷告你在暗中的父、你父在暗中察看、必然报答你。”

个人的祷告是我们与神之间的“排他性”(      )地交通。当我们在祷告时，我们不必注意(     )人。而且，也不应意识到旁边人的(      )在。耶稣要求我们，祷告时要关闭我们的       )，以防止受到(      )的干扰。

